

«РЫБАЛКА И ТУРИЗМ»: подарок мужчинам к Новому году



В просторном магазине площадью 340 кв. м представлен большой ассортимент товаров для рыбной ловли и охоты, спортивных и сопутствующих товаров. «Спортэк» имеет огромный опыт работы именно с такими товарными группами, сохранил наработанные десятилетиями связи с их производителями и поставщиками. А потому главное отличие «Рыбалки и туризма» от подобных магазинов — приемлемый уровень цен, надежность, качество, гарантия на продаваемый товар и, конечно же, высочайший уровень сервиса.

Пройдешься по торговому залу и понимаешь: ассортимент здесь действительно отличается разнообразием, а цены — самые низкие в городе.

Возьмем, к примеру, велосипеды. Все они недорогие, цены колеблются от 1,6 до 4,8 тыс. грн. Это надежные машины отечественной сборки, на которых установлены импортные узлы и переключатели скоростей. Производитель дает гарантию качества, в случае необходимости производится техническое обслуживание.



Велик выбор товаров для рыбаки и туризма: палатки, спальные мешки, термобелье, сапоги, зимние и демисезонные комбинезоны для рыбаков, в том числе с подогревом, а также ножи, фонарики, мангалы, садки, ножницы, термосы, чехлы различного назначения. Есть немало сопутствующих товаров для охотников за исключением оружия и боеприпасов.

Вот приспособления для ловли хищной рыбы — воблер. На рынке они стоят в среднем около 200 грн., а здесь — в три-три с половиной раза дешевле. А вот силиконовые приманки — огромный выбор! И тоже цены дешевле, чем у других. А еще резиновые лодки, лодочные моторы и многое другое.

Отличие большого магазина, каковым является «Рыбалка и туризм», от маленьких частных магазинчиков аналогичного профиля заключается в том, что здесь перед глазами покупателя предстает огромный выбор товаров, которые можно потрогать, пощупать. Разместить такое их количество в маленьком магазинчике невозможно физически — не хватит площадей. А если здесь чего и не хватает, так можно заказать по каталогам, которые в «Рыбалке и туризме» предлагают своим клиентам.

Магазин удобен и тем, что тут есть банкомат, платежный и POS-терминалы, а значит, покупатель может расплатиться наличными или банковской картой, причем не только за покупку, но и, например, пополнить счет мобильного телефона, оплатить жилищно-коммунальные услуги, осуществить массу других платежей.

Но главная отличительная черта магазина — прекрасный коллектив, который состоит из опытных профессионалов, многие годы торговавших товарами аналогичного ассортимента. Они до конца разбираются в том, что продают, детально изучили рынок, всегда смогут посоветовать, подсказать, прити на помощь.



Вскоре в магазине появится сувенирно-подарочная группа товаров для охотников и рыболовов, заработает система накопительных скидок. Посетителей ждет целый ряд других новинок и неожиданных, приятных сюрпризов.

Каких? А вы заходите в магазин «Рыбалка и туризм» по адресу: г. Николаев, ул. Кирова, 244 (территория авторынка) и сами все узнаете. Ведь не зря говорят: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!

ИМЕНА: Станислав Козлов
Фото — Олег Белозеров

ДОРОГИЕ МОИ КОЛЛЕГИ!

Я всем хочу пожелать,
Чтобы Новый год принес удачу,
Чтоб бизнес процветал всегда.
Здоровья крепкого в придачу,
И горизонты расширять,
И приумножить капиталы,
Ни в чем лишний не познать,
Чтобы всегда всего хватало!

Председатель правления
ЧАО «Спортэк»
Валентина Конотопенко

